

# 继去年底信贷类理财产品被明令禁止后，近期信托类理财产品也生变数—— 银信合作被“停”，理财转投何方？

□记者 刘黄周

近日，一则“银行与信托公司合作推出的理财产品全面叫停”的消息流传于市，一些银行也纷纷加快脚步“清货”。而对投资者而言，如果这类在上半年享受较高收益的稳妥型理财产品被“停”，投资者又该寻找什么作为替代品呢？

## 信托类理财产品或将消失

近日，坊间关于银信理财产品被叫停的消息传得沸沸扬扬，这使得上半年红火的信托类理财产品产生变数。近日，记者通过一些银行了解到，他们并未接到具体的文件通知，倒是从一些信托公司内部得到口风，这或许暗示着管理层将从源头上进行限制。

“主要目的应该还是控制银行对房地产企业发放贷款。”我市某银行的王经理向记者透露，银信合作是银行通过信托理财产品的方式曲线为企业提供贷款，这种新增贷款不受资本金规模的限制，有助银行突破监管层信贷额

度限制，增加放贷冲动，尤其是对房地产企业。

也正是由于信贷的收紧，使得企业求“钱”若渴，此类理财产品的收益步步走高。据王经理透露，一些银行代理的信托类理财产品上半年的年化收益率低则在4%至5%，高则可能达到8%至9%，甚至有的门槛在100万元以上的信托计划的收益率达到10%，这在上半年股市低迷的行情中已经相当可观，毕竟该产品仍属于稳健型范畴。

记者通过一些银行内部人士了解到，有的银行在上个月已经放缓了信托类理财产品代理的脚步，已有的已经批准发行和代理的产品几乎成为稀有品种。另外，有的银行正在加快脚步清货，比如某国有商业银行下周将集中发售一款信托类理财产品。

“预计随着监管态度的更加明确，信托类理财产品或将逐渐消失。”某银行工作人员说。

## 谁可替代信托类理财产品

国际金融理财师、中信银行理财经理任丽丽告诉记者，信托类理财产品一种是信贷资产转让，即银行用自身的优质信贷资产和信托公司进行合作；另一种则是银行直接通过信托募集资金，信托公司负责找项目，银行负



央行：下半年继续实施适度宽松的货币政策

□据 新华网

日前召开的中国人民银行货币政策委员会2010年第二季度例会认为，世界经济正在逐步复苏，但仍存在较大不确定性。我国经济保持回升向好的态势，消费、投资、出口拉动经济增长的协调性增强，经济正朝着宏观调控预期方向发展，但管理通胀预期、保持经济平稳较快发展、调整经济结构和转变经济发展方式的任务依然艰巨。

会议认为，上半年我国货币信贷合理增长，银行体系流动性基本适度，人民币汇率形成机制改革稳步推进，金融运行总体平稳。

债券型理财产品，比如短期国债、银行债券型理财产品、债券型基金等；二是在加息预期依然存在的情况下，可做一些6个月以内的短期储蓄。

另外，对于有一定风险承受能力的投资者而言，建议在此时适当进行基金定投，另外还要持续进行偏股型基金、债券型基金的配置。尤其是债券型基金的资产不能为零，根据统计，债券型基金的长期平均年化收益率在7%至8%，表现相当不错。

**基金·理财**  
汇融财富富足人生  
洛阳汇融科技投资担保有限公司  
贷款担保 理财担保  
理财热线:62265666 贷款热线:62265777

**洛阳网** 洛阳人的网上家园  
[WWW.LYD.COM.CN](http://WWW.LYD.COM.CN)  
点击生活 服务无限

地址 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线 0379-65233618